   R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ                                                                                                                                                       

 COMUNA  ICLOD                                                                                 

CONSILIUL  L O C A L    

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat azi, 06.02.2024, conform art. 138, alin. (13) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la sediul consiliului local Iclod, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare cu convocare de îndată a acestuia.

 Conform prevederilor art. 134, alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, convocarea s-a făcut prin mijloace electronice.

Consultându-se înregistrarea prezenţei la şedinţă, se constată că din cei treisprezece consilieri în funcție sunt prezenți toți, după cum urmează:      

       - Băran Lidia
       - Câmpan Petruța Alina

      -  Crăciun Flaviu Vlad

      -  Cupșa Marius 
- Hurducaș Ionel

- Hurducaș Nicolae

-  Moţ Ghiorghe

-  Moț Lazar

-  Mureşan Maria
      -  Oltean Ana-Maria

      - Oprea Ilie

      -  Popovici Liviu

      -  Roman Bogdan Liviu 

        Ședința este legal constituită.

La şedinţă participă dl. Pîrţoc Emil – Ioan, primarul comunei și d-na Bonțidean Georgeta Melinda, secretar general al comunei. 

Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, dl. Hurducaș Nicolae, președintele ședinței, menţionează faptul că la secretariat se află originalul procesului – verbal încheiat în şedinţa ordinară a consiliului local din data de 25 ianuarie 2024, care a fost pus la dispoziţia consilierilor pentru consultare; propune celor care au obiecţii în legătură cu conţinutul acestuia, să ceară menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa respectivă.

Neexistând obiecții, d-na Bonțidean Georgeta Melinda, secretar general al comunei, supune spre aprobare procesul – verbal încheiat în şedinţa ordinară a consiliului local din data de 25 ianuarie 2024.

Cu unanimitate de voturi se aprobă conţinutul procesului - verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data de  25 ianuarie 2024.

Legat de ordinea de zi, dl. Hurducaș Nicolae, președintele ședinței, precizează faptul că proiectele de hotărâre precum şi celelalte materiale înscrise în aceasta, au fost puse la dispoziţia membrilor consiliului local pentru consultare prin intermediul comisiilor de specialitate din care fac parte, în bibliorafturile fiecărei comisii.
Continuând lucrările şedinţei, dl. Hurducaș Nicolae - președintele ședinței, arată faptul că în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1), lit. a) și ale art. 134, alin. (3), lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ şi a dispoziţiei nr. 41 din 06.02.2024, consiliul local a fost convocat în şedinţa actuală, având următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului închirierii pajiștilor proprietate privată a comunei Iclod și a valorii cheltuielilor cu implementarea amenajamentului pastoral pentru anul 2024, conform Regulamentului privind închirierea pajiștilor proprietate privată a comunei Iclod. 

Supus la vot de către președintele de ședință, proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi. 
     Dl. Hurducaș Nicolae - preşedintele şedinţei, aduce la cunoştinţa membrilor consiliului local faptul că în conformitate cu prevederile art. 228 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, nu poate lua parte la deliberarea şi adoptarea hotărârilor consilierul care are un interes personal sau patrimonial în problema supusă dezbaterii.

În consecinţă subliniază că anunţarea interesului personal şi abţinerea de la deliberare şi de la adoptarea hotărârilor, se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 

De asemenea, roagă pe cei care se consideră a fi într-un asemenea caz să aducă la cunoştinţă despre aceasta, întrucât hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt nule de drept.

Dl. Crăciun Flaviu Vlad își anunță interesul personal în problema supusă dezbaterii și intenția de a se abține de la deliberarea și adoptarea hotărârii. 

       Trecând la primul punct de pe ordinea de zi, dl. Hurducaș Nicolae  - președintele ședinței, prezintă: Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului închirierii pajiștilor proprietate privată a comunei Iclod și a valorii cheltuielilor cu implementarea amenajamentului pastoral pentru anul 2024, conform Regulamentului privind închirierea pajiștilor proprietate privată a comunei Iclod.
Acesta a fost analizat în comisiile de specialitate, pe care dl. președinte de ședință le roagă să-și prezinte avizul.   
  Acestea, prin reprezentanți, menționează că avizul este favorabil. 

  Dl. Hurducaș Nicolae  - președinte de ședință, dă cuvântul celor care doresc să exprime opinii în legătură cu acest proiect de hotărâre. 
Dl. primar menționează faptul că prin Hotărârea nr. 218/20.12.2023 a Consiliului județean Cluj, privind stabilirea prețurilor medii la principalele produse agricole pentru anul 2024, prețul ierbii a fost stabilit la 0,06 lei/kg masă verde, în scădere cu 0,01 lei/kg față de anul 2023. Având în vedere că prețul de închiriere al pajiștilor proprietate privată a comunei se stabilește în funcție de acest preț al ierbii, a fost necesară inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens. Având în vedere timpul scurt până la demararea campaniei APIA pentru anul 2024 și faptul că la contractele existente se impune încheierea de acte adiționale cu noul preț, a fost necesară convocarea consiliului local în ședință extraordinară. 

        Neexistând  alte intervenții, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cu un număr de 12 voturi ”pentru” și o ”abținere” (dl. Crăciun Flaviu Vlad), proiectul de hotărâre este adoptat, acesta devenind astfel 

H o t ă r â r e a  nr. 16/2024
Fiind epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi, dl. Hurducaș Nicolae  - preşedintele şedinţei, declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal.

Conform art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, prezentul constituie şi minuta şedinţei consiliului local.

          Președintele ședinței                                                                   Secretar general al comunei

             Hurducaș Nicolae                                                                   Bonțidean Georgeta-Melinda

